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Sondeo telefónico sobre Día del Maestro 

 

 

• Objetivo. Conocer los hábitos de consumo 
de la población en general durante el 
festejo del Día del Maestro 

• Periodo de levantamiento. 24 y 27 de 
abril de 2009.  
 

• Se obtuvieron 133 respuestas telefónicas 
en Distrito Federal y su área 
metropolitana. 

Metodología 

Dirección General  
de Estudios sobre Consumo 
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• Menos de la mitad (42%) de los 
participantes tiene hijos en edad escolar. 

• 52% de éstos piensa dar un regalo a los 
maestros el 15 de mayo. 

• 52% dará regalos al menos a dos maestros. 

• El gasto en promedio ascenderá a $204. 

• Para 59% el gasto será igual al del año 
pasado. 

• 39% comprará los regalos en tiendas de 
autoservicio. 

• 72% dijo que el gasto lo decide 
previamente y no gasta más allá de eso. 

 

Principales resultados 
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45%

37%
42%

55%

63%
58%

Femenino Masculino Total 

¿Tiene hijos en edad escolar: kínder, primaria y/o secundaria?

Sí No
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53%
50%

52%

24%

39%

29%

23%

11%

19%

Femenino Masculino Total

¿Usted piensa dar algún regalo a un maestro con motivo de su Día? 
(Sólo quienes tienen hijos en edad escolar)

Sí No No sabe
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30%

44%

34%

50%

56%
52%

20%

14%

Femenino Masculino Total

Este año ¿A cuántos maestros piensa dar regalos?
(Sólo quienes tienen hijos en edad escolar y darán regalos)

Uno Dos Tres o más
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3%

84%

3%
10%

0

50

100

150

200

250

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

Nada Menos de $200 De $201 a $400 No sabe

¿Cuánto piensa o va a gastar en cada uno de estos regalos este año?

(Sólo quienes tienen hijos en edad escolar y darán regalos)

Gasto promedio por género

Femenino $206.00

Masculino $200.00

En promedio gastarán $204.00
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20%

50%

10%
15%

5%
0%

78%

22%

0% 0%

14%

59%

14%
10%

3%

Menor Igual Mayor No regaló el año pasado No sabe

En comparación con el año pasado, ¿Este gasto para dar 

regalos a cada uno de estos maestros en esta fecha será?
(Sólo quienes tienen hijos en edad escolar y darán regalos)

Femenino Masculino Total
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15%

30%

0%

15%

40%

11%

56%

11%

0%

22%

14%

39%

3%

10%

34%

Mercados Autoservicio Departamental Hechos en casa No sabe

¿En qué lugar comprará sus regalos?
(Sólo quienes tienen hijos en edad escolar y darán regalos)

Femenino Masculino Total
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74% 75% 74%

26% 25% 26%

Femenino Masculino Total

¿El dinero que destina para festejar y/o dar en esta 

fecha, usted…?

Lo decide previamente y no gasta más allá de eso Gasta todo lo que sea necesario
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Femenino

63%
Masculino

37%

Género

26%

21%

19%

21%

7%

5%

2%

18 a 25 26 a 35 36 a 45 46 a 55 56 a 65 66 o más No contestó

Edad

41%

47%

5% 4% 3%

Soltero Casado Divorciado Viudo No contestó

Estado civil
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29%

14%

27%

11%
10%

2% 3% 4%

Hogar Estudiante Empleado Comerciante 
y/o 

empresario

Por cuenta 
propia

Jubilado o 
pensionado

Desempleado No contestó

Ocupación

4%

8%

23%

37%

9%

16%

3%

No estudió Primaria Secundaria Bachillerato Técnica o 

comercial

Licenciatura No contestó

Estudios
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41%

20%

8%

4%

28%

No percibe ningún 

ingreso

Bajo (Hasta 6 mil 

pesos)

Medio (De 6 mil a 

12 mil)

Alto (Más de 12 

mil)

No contestó

Ingreso mensual personal

20%

14%

6%

60%

Bajo (Hasta 6 mil 

pesos)

Medio (De 6 mil a 12 

mil)

Alto (Más de 12 mil) No contestó

Ingreso mensual familiar


